Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
113 Ilpuxkaagna marematuka, 304 kad.

Yu € pocraTtHim, Ha Bawy AymKy, 3micT
(Habip aucumunnin) ON ana ycniwHoi pobotn 3a paxom?

m Tak
= Hi

= YacTtKkoBso

Al Bu BBaXKaere, um yci gucuunnidm Ol, aki Bu BuB4Yaere, €
HeobXxiaHMMun ana Bawoi npodeciiiHoi aianbHocTi?

— 5,6%

» Tak
= Hi

» Yactkoso

Yu peanisyerbca 3a Bawoto OMN BinbHMMA BUGip Ancumnnin?

m Tak
m Hi

= YacTtkoBo




Yu € pocTtaTHim 06CAr NPAKTUYHOI NiAroTOBKMY,
3aKnageHuii 8 ON?

» Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu nopywyetbca, Ha Bawy AymKy, norika BUKNapaHHA
avcumnnid ON?

» Tak
= Hi

© YacTtkoso

Yu o3HailomneHi Bu 3 Kputepiamm ouiHIOBaHHA 3HaHDb 3
AUCUUNNIH, AKi BUKNaAaloTbca Bam B noTouHomy
cemecTpi?

= Tak
= Hi

5,6% || e

= YacTtkoso



Yu BCi y4aCHMKM OCBITHbOro nNpouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYIOTLCA NPUHLMNIB A06pOYecHOCTI?

® Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxkHa BU6paTh pekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNUiliHi 3axoamn abo
nporpamum B XAI?
5,6%

\

= Hi
» YacTtKkoBso

= 3/10B}XXMBaHHA c1yX608uM
CTaHOBULLEM A8 OTPUMAHHA
BUroam B 0cObUCTUX Linax;

= rpowwoBumii xabap abo xabap y
BUINAAiI JOPOroro NnogapyHKa;

“ HagaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWMM ocobam 3 KopUCAnBOIO
MeTolo;




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHAHHAM CBOiX
060B'A3KiB y4yaCHMKammM OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto
on?

11,1% 5,6%

m Tak
= Hi

» YacTtKoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

m Hi

Yu BnaAMBaE Kopynuifa Ha AKICTb BUKNAA4AHHA AUCLUNAIH
3a Bawoto OM?

» Tak
= Hi

= YactkoBo




